REPÚBLICA DEL ECUADOR



NÓMINA DE SOCIOS O ACCIONISTAS DE UNA COMPAÑÍA EXTRANJERA QUE A SU VEZ ES SOCIA O ACCIONISTA DE COMPAÑÍA ECUATORIANA

1. COMPAÑÍA ECUATORIANA

NOMBRE: INMOBILIARIA ECUAVANTISA S.A.

NÚMERO DE EXPEDIENTE: 154367

NOMBRE Y CARGO DEL REPRESENTANTE LEGAL: ECON. PATRICIO ALEJANDRO ÁVILA

RIVAS, GERENTE GENERAL

2. COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA SOCIEDAD ECUATORIANA

NOMBRE: GOLDENAR SA.

NACIONALIDAD DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA: URUGUAYA

DOMICILIO: Montevideo, Uruguay, Calle Rincón No. 468

NOTA 1.- A este formulario se debe acompañar una certificación extendida por la autoridad competente del país de origen o Cónsul del Ecuador en la que se acredite que la sociedad en cuestión se encuentra legalmente existente en dicho país.

3. APODERADO LOCAL DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA COMPAÑÍA ECUATORIANA

GOLDENAR S.A.

NOMBRES Y APELLIDOS COMPLETOS: MARCO OCTAVIO IVÁN GALLEGOS

DOMÍNGUEZ

NACIONALIDAD: ECUATORIANA

NÚMERO DE IDENTIFICACIÓN PERSONAL: 170025694-2

DOMICILIO: Edificio Forum 300, Av. República 3964 y Diego de Almagro, Quito, Ecuador

REPÚBLICA DEL ECUADOR



4. DATOS DE LOS SOCIOS O ACCIONISTAS DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA

No.	Nombres y Apellidos completos	Estado Civil	Nacionalidad	Domicilio
1	Goldenar SA. Marcial Gómez-Sequeira	Casado	Española	C/ Anabel Segura 11, Edif. A-3°C, Arroyo de la Vega, Alcobendas (Madrid)
2	Goldenar SA. María Teresa Cruz -Conde	Casada	Española	C/ Anabel Segura 11, Edif. A-3°C, Arroyo de la Vega, Alcobendas (Madrid)

FIRMA DEIL REPRESENTANTE LEGAL, SECRETARIO ADMINISTRADOR O FUNCIONARIO DE LA SOCIEDAD EXTRANJERA O APODERADO LOCAL.

NOTA 2.- Si este formulario hubiere sido otorgado en el exterior, deberá estar autenticado por Cónsul ecuatoriano o apostillado

FECHA DE PRESENTACIÓN 2015 01 27 AÑO MES DIA

EL PRESENTE FORMULARIO NO SE ACEPTARÁ CON ENMENDADURAS O TACHONES